

## 毕业季,这些瞬间让人又萌又感动……

### 辅导员很萌

# 送学生印章,每个都刻着姓名和学号

每人一个价值50元的紫砂印章,上面用篆书刻下每个同学的姓名和学号,毕业季,南农理学院辅导员吕一雷自费给学生们定制了这款特殊的毕业礼物。现代快报记者还了解到,南理工也为4000多名毕业生送出校庆60年的纪念徽章。与众不同的是,南航金城学院的学生“反客为主”,他们结合各自专业给学校送毕业礼物:单片机制作的音乐盒、点钞纸制作的画卷……每件礼物都是对母校深深的祝福。

通讯员 许天颖 马宝妹 杨萍 现代快报记者 金凤 俞月花



①



③



②

①南农辅导员吕一雷和学生们一起把31枚印章盖在这本小册子上  
樊亮供图

②南航金城学院毕业生送给母校的礼物  
通讯员供图

③南理工送给毕业生的纪念徽章,可作为胸针别在胸前  
校方供图

## 南农 辅导员私人定制30个紫砂印章送学生

前不久,南农理学院信息技术大四男生樊亮收到了一份小惊喜。原本打算请辅导员吕一雷吃顿散伙饭,结果到了聚会地点,吕一雷掏出了31个印章,除了30个本科生,还有他自己的,每个印章上还有同学们各自的学号和姓名。

“当时就被震惊了!印章很有古典气息,吕老师又比较文艺,以后一看到印章就会想到吕老师了。”樊亮说。

印章上的名字都是篆书,除了印章,吕一雷还带去一本小册子,每个同学都按照学号将自己的名字印在上面,31个红艳艳的

篆体名字连在一起,就是一份古朴素的花名册。

吕一雷平时喜欢摄影,是个文艺青年,为了给学生们一份特殊的毕业礼物,他半年前,就约了该校一个大学生创业团队“紫砂艺坊”,自费近2000元,私人定制了这31个印章。

## 南航金城学院 学生做音乐盒、飞机模型送母校

用单片机制作的音乐盒、点钞纸制作的画卷、祝福学院越飞越高的飞机模型、英语字母拼就的纪念册……昨天上午,南航金城学院2014届3214名毕业生被授予学位,与以往不同,今年多个专业的毕业生选择在这里手捧一份份礼物,送给学校。

建筑结构是土木工程专业学生的基本功,土木工程系的毕业生,用木板和塑料搭建了学院校门的缩比模型;经济系的毕业生用他们练习用的点钞纸做了一幅

五颜六色的画卷。经济系毕业生、画卷制作者之一的余洋说:“这个礼物象征着四年前走进金城学院的我们是一张白纸,四年后,我们像一幅画一样精彩地离开。”

信息工程系毕业生送给学院的是用单片机制作的吉样式音乐盒和用pcb板印制的琴谱,毕业生代表康铭泽说:“这份毕业礼物展现的是环保和科技理念,将信息的旋律唱给母校听,将来把学校里学到的知识学以致用,呈现给母校。”

刘磊是学院自动化系的毕业生,他送给母校的是一架EX-TRA330特技机的缩比模型,花费了他三个月的时间制作完成。他说,这个飞机模型可用于特技飞行及航模中3D飞行,观赏性高,操作难度也较高,在世界航模界非常流行。“它和真机中的红牛特技飞行比赛较为相似,甚至可以完成真机无法完成的动作。我把它赠送给学校,希望母校能够像这架飞机一样展翅翱翔,越飞越高。”

## 南理工 扫二维码,毕业生就能找到各地校友组织

红色的方形盒子、两枚印有学校校徽或学校60周年校庆LOGO的徽章,还有各地校友会的联系方式……一周前,南京理工大学2010级4000多名毕业生收到了学校特别赠送的精美纪念品。

据了解,这件特殊的纪念品用一个红色方形盒子包装,里面有两枚徽章,还有一张印着二维码的南理工各地校友会联系方式卡片。南理工相关负责人介绍,“两枚徽章都是圆形,半径约1.2厘米,其中一枚镀银,上面有学校

新校徽,另一枚镀金,上面印有学校60周年校庆LOGO,并刻有‘1953-2013’字样。”毕业生扫描校友会联系卡上的二维码,添加南理工校友会微信号“校友e家”,就可以获得各地校友组织联系方式,找到当地校友组织。“在有困难的时候,可随时与当地校友组织联系,寻求帮助。”

南理工对外联络发展部副主任冷静告诉现代快报记者,徽章其实是去年学校60周年校庆时制作的。

“学校经历六十甲子,有了崭新的风貌,这届毕业生正好在校期间经历了这一切。我们希望学生离校后把徽章佩戴胸前,或者珍藏起来。”

南理工电子工程与光电技术学院通信工程专业大四学生齐凯告诉记者,收到学校的毕业纪念品,既觉得幸福,又感到淡淡的忧伤。

“徽章代表了大学四年,我们对学校的留恋。包括学生证、校徽,我们都会一一珍藏。”

### 学妹也很萌

## 手绘“超萌”明信片送学长



敬文大学生活动中心

南大学妹手绘的敬文大学生活动中心 学生供图

快报讯(通讯员 漆信贤 徐延记者 俞月花)蓝色的敬文大学生活动中心、米色的基础实验楼、橘色的方肇周体育馆……日前,南京各高校2010级的毕业生即将离校。离校前,不仅学校准备了丰富多彩的毕业典礼、毕业晚会,学弟学妹们也用各种方式表达对学长的祝福。

5月17日,南京大学工程管理学院团委的同学们在仙林校区第五食堂门前,向过往毕业生发放“超萌”南大文化地图明信片,短短半小时内,500多张明信片就被

一抢而空。

这些明信片上的图案由南大工程管理学院和地球科学与工程学院的几名大学生手绘而成。大二学生宋逸群告诉现代快报记者,一个多月前,她们选取了学校里的九个景点,先拍好照片,再请有绘画功底的同学根据照片按照明信片的大小比例画出来。

大四学生小邵说,当时接过学妹手中的明信片,有说不出的感动,“再过几天就要离开学校,感觉这些刻有学校印记的明信片,是非常珍贵的礼物。”

### 连学霸都萌起来了

## 宿舍4人集体成“男神”

他们说大学里和谁做舍友很重要 领头学霸带动一帮人



南理工学霸宿舍4“男神”:左起宋家臣、刘利、赵成圆、王改革 学生供图

昨天下午,南京理工大学举行2010级学生毕业典礼。在这届毕业生中,出现了一个被学生们奉为“学神”的学霸宿舍。宿舍里的4个男生,3人分别被保送北大、中科大、南理工,还有一人放弃保博,自己考取了浙大的研究生。问“学神”们大学期间如何才能学习这么棒,他们表示和谁做舍友非常关键,宿舍里领头的学霸会带着大家一起向前。

赵成圆是南理工计算机学院计算机科学与技术专业大四的学生。他告诉现代快报记者,大一结束分班时,根据考试成绩和大家自愿选择,他和宿舍里另外三名同学刘利、宋家臣和王改革一同被分进306寝室。

“当时我就发现新宿舍跟我大一时的宿舍不太一样,你白天

在宿舍基本上是看不见他们。比如刘利,在保送北大前,基本都是七点多就去上自习了,夜里要一直学到一两点才回来,非常刻苦。”而且宿舍里还有另一个学霸宋家臣,“他们俩常常因为专业分歧吵架,搞得我从他们吵架中学到不少知识点。”赵成圆说。另一位舍友王改革也说,这几年,因为宿舍里有带头人,自己是一路跟着学过来的。

昨天参加完毕业典礼后,舍友们将各奔东西了。赵成圆说,他们几个以后肯定会联系。王改革也说,“大家各自好好混,我们以后在北大、中科大和浙大都有人了。”4个人还在学校三号门的一个小饭店喝了次酒,“庆祝、伤感,感受个中滋味。” 通讯员 杨萍 现代快报记者 俞月花